

Vy, kteří pracujete v terénu, sami velmi často vidíte, jak může jedna jediná vteřina zásadně změnit další běh lidského života a nelze ji vrátit zpět, proto pro Vás

ODBOROVÝ SVAZ ZDRAVOTNICTVÍ A SOCIÁLNÍ PÉČE ČESKÉ REPUBLIKY

sjednal ve spolupráci s Victoria Volksbanken a.s. a HMI Česká republika exkluzivní zajištění pro odboráře ze záchranných složek ČR. Nabídka zajistí nadstandardní příjmy pro pojištěné osoby jak na dobu jejich důchodového věku, tak v případě utrpění vážného úrazu s trvalými následky. Stejně výhody jako můžete mít i Vy, mají již sjednané členové OS hasičů a policie.

Úraz:

Nabízený produkt Vám může pomoci v těžké životní situaci. Pokud utrpíte úraz s trvalými následky, budete zajištěni jak jednorázovým plněním, tak hlavně doživotní úrazovou rentou a nebudete se muset obávat existenčních problémů.

V případech utrpění vážného úrazu pojištěné osoby s trvalými následky od 50 % výše (oproti státnímu invalidnímu důchodu od 70 % trvalých následků) je pojištěné osobně vyplaceno jednorázové plnění od 500 000 Kč výše dle progresu, dále jednorázové plnění 120 000 Kč a doživotní úrazová renta ve výši 12 000 Kč měsíčně.

Trvalé následky invalidity:	500 000 Kč
Plná invalidita:	2 000 000 Kč
Smrt úrazem:	100 000 Kč
Záchranné náklady:	5 000 Kč
Pourazová renta:	12 000 Kč
Jednorázové plnění:	120 000 Kč
Cena měsíčně:	285 Kč

Pojištění se vztahuje i na **rodinné příslušníky pojištěné osoby a ti mají nárok na získání 50% slevy**

Spoření:

Zmíněné úrazové pojištění je součástí programu EVENTUS. Potřeba finančně se zajistit na období zaslouženého odpočinku je stále aktuálnější. Již dnešním důchodcům se po odchodu do penze snižují příjmy o více než 60 %. Vlivem stárnutí populace mohou dnešní třicátníci očekávat příjmy v důchodu o mnoho nižší. Problém pomáhá program EVENTUS vyřešit.

Na základě pravidelného a dlouhodobého spoření vytvoří kapitál na vyrovnání propadů příjmů důchodu. Jedná se o unikátní program, v kterém máte **100% smluvně garantované** jak vklady tak i zhodnocení. Victoria Volksbanken pojišťovna a.s. garantuje zhodnocení rezerv 2,4% a vyšší zisky jsou každoročně připisovány klientovi. Klient si tak může zvolit částku, která bude odpovídat přesně jeho potřebám.

Unikátní vlastností programu EVENTUS je možnost zvolit si výplatu formu doživotní renty. Výše této renty je opět garantována a každoročně se zhodnocuje o tzv. doplňkový důchod. Klient má tak možnost naplánovat si doživotní pravidelný měsíční příjem.

PARTNEŘI A PODPORA :



V případě zájmu o daný produkt nebo o sjednání termínu prezentace na vašem oddělení se, prosím, obraťte na:
Bc. Terezu Holiškovou, koordinátorku pro ČR, tereza.holisikova@hमितeam.cz +420 733 649 654